

爱心汇聚助力高考 真情塑造“人文”石楼

本报讯 十年寒窗今朝亮剑。6月7日,2021年全国普通高校招生统一考试正式拉开序幕,经过12年寒窗苦读的学子们将走进考场,迎接人生中一场重要的战役,他们将以朝气蓬勃、意气风发的姿态,留下青春最美的样子。

今年石楼县参加高考的考生共有1054人,文科326人,理科728人,根据该县的实际情况,设石楼中学一个考点43个试场,其中文史类试场12个(含一个日语试场),理工类试场25个,备用考场2个,隔离考场4个。

一年一度高考时,全民动员助高考。笔者在石楼中学考点看到,考生们从容淡定,微笑着走进考场;考务部门及各相关单位的工作人员坚守在考点外各个岗位,全力保障考试顺利进行,积极做好各项服务,努力为考生营造一个安全有序、清静适宜的考试环境;来自社会各界的爱心人士也在默默付出着,考场内外那些感人的点点滴滴,温暖着人心。

关爱之家养车侠石楼服务中心及其合作门店金文汽修和车隆汽修、国民汽修、安泰驾校等多家企业加入爱心助考行列,为考生提供高考免费乘车服务,确保考生安全、快捷抵达考场。

交警、医疗、电力、交通、城管、卫生等相关部门也积极投身到高考助力中,为高三学子保驾护航,携手为全县考生开辟绿色、健康、畅通、和谐通道。

为了确保每位考生在考前顺利到达考场,在考完后,能够顺利返家,石楼县交警大队王村中队出动警力29人,警车两辆,设置交通管制5处,骑警巡逻4名,全力维护城区交通秩序,为全县考生提供安全畅通的交通环境。

为确保高考的顺利进行,该县城区管理综合执法大队提前部署,提早介入,出动执法人员80人,执法车辆16辆,从6月1日起,针对全县在建工地噪音、店外噪音、流动宣传车以及占道经营现象进行全面清理,全力为高考做好服务和保障工作。

考场内“微笑面对高考 创造美好未来”的标语格外醒目,不少家长并没有离开,而是留在考场外等待。部分女性家长不约而同身着艳丽的旗袍,寓意“旗开得胜”。

“高考不是人生的终点,是对孩子十来年学习的检验,希望他能够保持一个平和的心态,正常发挥。”考生家长韩军平对笔者说。(苏彦云 刘志远)



奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局



石楼县举行老干部庆祝建党100周年红色革命歌曲演唱专场晚会

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,6月3日晚,石楼县在晋西影院举办老干部庆祝建党100周年红色革命歌曲演唱专场晚会,以独特的方式歌颂伟大的党、歌颂伟大的祖国。

晚会分为红军篇、建国篇、改革开放篇、复兴篇四个篇章。大合唱《四渡赤水出奇兵》气势磅礴的演唱

拉开了晚会序幕,情景表演剧《十送红军》、男声独唱《红星照我去战斗》、红歌联唱《草原上升起不落的太阳》等一首首红色革命歌曲穿越历史时空,在会议中心上空久久回荡,一颗颗红心澎湃着火一样的激情。参加演出的老干部们不顾年迈、不怕炎热,精神抖擞、情绪激昂,他们身着统

一服装,放声高歌,全场观众情不自禁地跟唱,演出高潮迭起,喝彩声、掌声此起彼伏。

通过传唱红色革命歌曲,歌颂党、歌颂祖国、歌颂家乡,教育引导广大党员干部群众深刻了解中国共产党百年发展历程,深切感悟今天美好生活的来之不易,激发爱党爱国热情,让红色

基因、革命薪火代代传承。整场演出充分体现了石楼县广大老干部不忘初心、牢记使命,永远跟党走的坚定信念和真挚情怀,同时展现了老干部们老有所乐、老有所为的精神风貌,抒发了老同志为实现中华民族伟大复兴,激情筑梦、拥抱未来的心声和对伟大祖国的热爱与祝福。(苏彦云)



石楼县妇联举行“巾帼心向党 奋斗新征程”党史知识竞赛

本报讯 为庆祝建党100周年,在全社会大力营造“党的盛典、人民的节日”浓厚氛围,推动各级妇联组织把学习党史与用党的创新理论教育妇女群众工作结合起来,5月27日,石楼县妇联在县总工会六楼多功能会议室举行“巾帼心向党 奋斗新征程”党史知识竞赛,引导全县广大妇女党

员干部学习党的历史。此次竞赛内容包括党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、时政热点、党章党规等多项内容。来自小蒜镇、罗村镇、裴沟乡、义隰镇、计划口、政府口的6支代表队、18名妇女党员通过个人必答、共同必答、抢答和风险评估4种形式进行竞赛。

比赛中,选手们稳扎稳打,步步为营,你追我赶,互不示弱,展开激烈角逐。最终政府口代表队获得此次竞赛的一等奖,小蒜镇、裴沟乡代表队获得二等奖,罗村镇、义隰镇、计划口代表队获得三等奖,评委现场为获奖代表队颁发了获奖证书。(霍星宇 乔冠中)

石楼交警开展交通安全进家庭活动

本报讯 为切实提升农村群众交通安全出行意识,预防和减少农村道路交通事故发生,深入推进“减量控大”工作,石楼交警走村入户,开展交通安全宣传教育活动。

活动中,宣讲民警重点选择国道省道沿线交通安全文明村和交通事故死亡村进驻,通过发放宣传资料、讲解典型案例等方式,面对面向群众强调“一盔一带”的重要性,教育群众要在思想上深刻认识到开电动车、摩托车、三轮车必须佩戴头盔,驾驶车辆必须系好安全带。民警还就饮酒驾驶、货车违法载人、超载超限超速、闯红灯等交通违法行为的危害性进行了剖析,耐心解答群众关心的问题,鼓励群众在自己遵守交法的基础上,把交通安全知识带给亲朋好友,以实际行动影响和带动身边人,让大家都懂法守法,树立安全是天的理念,防止因一时疏忽造成意外交通事故发生。

通过活动,加深了群众对交通管理工作的认识和理解,拉近了警民关系,让当地居民在思想上和行动上更加重视交通安全工作。(陈钰 刘晨晨)



近日,石楼中学50名青年学生志愿者走进县中医医院开展志愿服务活动。苏彦云 摄

石楼县机关事务服务中心

开展“学史力行 我为群众办实事”主题实践活动

本报讯 石楼县东风社区花果山小区是该县机关事务服务中心共建社区区域,在开展“我为群众办实事”实践活动中,中心工作人员在进社区走访时了解到该小区没有路灯,居民夜晚出行时需要用手机手电筒照明,严重影响出行安全。为群众排忧解难,刻不容缓。县机关事务服务中心了解到这一情况后,立即召开会议协商解决办法,经过研究和征求东风社区及花果山群众的意见后,决定为花果山主路段安装路灯。

6月4日,石楼县机关事务服务中心主任吴良鹏带领单位党员干部职工及东风社区工作人员为花果山主路段安装路灯,并带领大家清理杂草,打扫卫生。经过一天紧张有序的安装,6盏路灯全部安装调试到位,正式投入使用。在这次“学史力行 我为群众办实事”主题实践活动中,中心全体党员干部还入户走访,帮助小区居民做一些力所能及的实事。

该县机关事务服务中心负责人表示,下一步,将带领大家继续把帮助群众解决实际困难作为一切工作的出发点和落脚点,从群众最需要处发力,办实事、好事,不断增强人民群众的获得感、幸福感。(赵晨嘉)



6月3日上午,石楼县法院举办“执行案款集中发放日”活动,活动现场,共向14名申请执行人发放执行案款26万余元。霍星宇 摄

石楼:14岁孩子骑车坠入深沟 消防交警合救解除危难

本报讯 6月7日晚18时08分许,石楼交警接警称:二郎坡去姜子牙山路段,一辆摩托车发生单方事故,驾驶员与摩托车齐坠入数米深山沟。民警火速赶往事故现场,及时联系消防、救护人员救援。经现场勘验、初步勘验,民警在现场未发现摩托车与其他车辆碰撞痕迹,确认为单方事故。

时间紧迫,救人要紧。事故股股长冯泉带领辅警吴彬彬、王建忠、潘松松、张涛涛,不惧危险,徒步下山,开展救援,终于在距离路面数米深的沟壑内发现伤势严重、无法动弹的驾

驶员。万幸伤员意识清醒,通过简单交流稳定其情绪,后与紧急赶来的消防人员将其抬至路旁,移交医护人员送往医院治疗。

经民警调查了解得知:该14岁驾驶员驾驶摩托车,后座带一位同学,行驶至事发路段下坡时,弯急路陡,车速过快,驾驶员失去了对车辆的控制,连人带车翻滚到数米深的山沟内。后座同学也摔入沟中,右腿骨折,驾驶员手骨骨折,所幸两位同学无生命危险,但仍在医院接受进一步治疗。

(陈钰 刘晨晨)